



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Celje
Policijska postaja Slovenj Gradec

Francetova cesta 9, 2380 Slovenj Gradec

T: 02 872 54 00

E: pp_slovenj_gradec.puce@policija.si

www.policija.si

Občina Mislinja
Šolska cesta 34
2382 Mislinja

Številka: 2214-2/2024/2 (3A6913-1)
Datum : 8. 4. 2024

Informacija o varnostni problematiki v letu 2023 (2022)

Slovenj Gradec

8. 4. 2024

I. ZNAČILNOSTI DELA POLICIJE

Poročilo o delu Policijske postaje Slovenj Gradec v letu 2023 prikazuje delo na področju policijskega varstva z oceno varnostnih razmer na območju Mestne občine Slovenj Gradec in Občine Mislinja.

Delo PP Slovenj Gradec je potekalo v skladu s poslanstvom Policije ter skladno z njenimi pristojnostmi in dolžnostmi.

Sledili smo Temeljnim usmeritvam za pripravo srednjeročnega načrta razvoja in dela policije v obdobju 2023 - 2027, Priporočilom za delo policije po posameznih področjih dela, Načrtu dela PU Celje in PP Slovenj Gradec ter ciljem, ki smo si jih zadali sami.

V splošnem varnostne razmere na območju policijske postaje ohranjajo značilnosti preteklega leta, z manjšimi pozitivnimi ali negativnimi odstopanji po posameznih področjih dela. Glede na statistične pokazatelje je stanje varnosti ugodno. Prav tako pa ugodno stanje kažejo tudi odzivi zunanje javnosti na naše delo.

Na področju kriminalitete ugotavljamo, da se je glede na deset in petletno obdobje število kaznivih dejanj v letošnjem letu nekoliko povečalo, saj smo glede na desetletno povprečje, v letošnjem letu obravnavali za 14 % več kaznivih dejanj. Leta 2023 je PP Slovenj Gradec skupaj obravnavala 316 kaznivih dejanj, preiskanosť je znašala 67 %. Visok je delež splošne kriminalitete 73 %, od katere je 68 tatvin, preiskanosť je bila 39 %, 31 goljufij, katerih preiskanosť je bila 52 %, velikih tatvin, katerih jih je bilo v letu 2023 za dve več kot v prejšnjem letu in sicer 14.

Na področju javnega reda smo obravnavali 254 prekrškov, kar je po letu 2022, ko smo obravnavali 224 prekrškov, drugo najnižje število obravnavanih prekrškov. Glede na desetletno obdobje, pa je zaznan upad kršitev za 29,1 %, na kar pa je močno vplivalo tudi dejstvo, da smo prenehali izvajati ukrepe glede kršitev Zakona o nalezljivih boleznih, ko se je v letu 2020 in 2021, močno povečalo število kršitev javnega reda, in sicer za 44,6 %.

Kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru je bilo 141 (povprečje 10 let, 169), kar predstavlja rahle padec v desetletnem povprečju. Ugotovljenih je bilo 113 prekrškov po ostalih predpisih javnega reda, kar je v povprečju desetletnega obdobja (z izjemo leta 2020 in 2021 je povprečje 112 prekrškov). Na področju javnega reda in miru, smo največ truda vložili v umiritev varnostne situacije na strnjeno naselje predvsem center Slovenj Gradca in v naselju S-8 v okolici Katice. V letu 2023 nismo obravnavali hujših ali množičnih kršitev javnega reda in mira.

Ena od prvih prioriteta dela je bilo še vedno delo po problematiki »družinskega nasilja«, kjer je še naprej veljala ničelna toleranca, kar se kaže tudi skozi izvedene ukrepe policistov. Problematika je še vedno pereča in je bilo izrečenih 24 ukrepov prepovedi približevanj, kar je nekoliko nad desetletnim povprečjem, vendar enako kot v letih 2014 in 2018.

Na področju prometne varnosti ugotavljamo, da se splošno stanje v deset in petletnem obdobju nekoliko izboljšuje, enako pri posledicah prometnih nesreč, telesnih poškodbah udeležencev, pri smrtnih nesrečah pa v letih 2018 in 2019 smrtnih žrtev ni bilo, 2020 je bila ena, 2021 in 2022 po dve in v 2023 ena, kar je v desetletnem povprečju (letno se na našem območju pripeti med 0 do 2 prometni nesreči s smrtnim izidom). V desetletnem obdobju je bilo leto 2023 tretje najbolj ugodno (obravnavanih 140 prometnih nesreč) po letu 2020 (115) ko pa je bilo večje odstopanje zagotovo vzrok omejitve gibanja in precej redkejšega prometa zaradi razmer v povezavi s Covid-19. Tudi število hudo telesno poškodovanih v preteklem letu (6) je dobrih 35% nižje od povprečja (desetletno povprečje je 9,3 hudih poškodb letno), prav tako je število lažje telesno poškodovanih (62) za dobre 22% nižje od desetletnega povprečja (80 LTP letno). V preteklih treh letih smo ugotovili štiri črne točke z največ prometnimi nesrečami in posledicami izraženimi s telesnimi poškodbami udeležencev (dve na G1-4, ena na R2-431 in ena na R3-696). Na vseh zaznanih točkah smo poostriili nadzor, opravili analizo vzrokov in pristojnim vzdrževalcem in upravljavcem podali poročila o ugotovitvah s predlogi za izboljšanje. Na eni točki je bilo vozišče

sanirano in se je stanje že občutno izboljšalo, na drugi pa se je stanje izboljšalo z dodatno omejitvijo največje hitrosti in postavljenim sistemom za opozarjanje voznikov na nevarnost ter prikazovalnikom hitrosti. Na tretji točki je prišlo do rušenja stanovanjskega objekta, ki je zmanjševala preglednost in od takrat prometne nesreče tam še ne beležimo. Na četrti točki pa je bila izvedena rekonstrukcija daljšega odseka regionalne ceste in dodatna gradnja hodnika za pešce, najvišja dovoljena hitrost pa je bila na več delih dodatno omejena in od rekonstrukcije tudi na tej točki več ne beležimo prometnih nesreč zaradi neprilagojene hitrosti.

Pri nadzoru nad zakonitostjo bivanja tujcev ugotavljamo porast tako priseljevanja tujih delavcev kot tudi kršitev, v večini opravljenih nadzorov pa ugotavljamo, da so praviloma pravilno urejeni statusi tujcev. Skupno število ugotovljenih kršitev Zakona o tujcih je bilo 22, kar je 55% nad povprečjem zadnjih deset let (povprečje je 10 kršitev letno).

TEMELJNE DEJAVNOSTI

1. PREPREČEVANJE, ODKRIVANJE IN PREISKOVANJE KRIMINALITETE

1.1. SPLOŠNE ZNAČILNOSTI

V letu 2023 je Policijska postaja Slovenj Gradec obravnavala 316 kaznivih dejanj, kar je z izjemo leta 2014 največ v 10 letnem obdobju. Od tega smo obravnavali 67 kaznivih dejanj, kjer je oškodovanec odstopil od predloga za pregon, 57 kaznivih dejanj, kjer nismo ugotovili vseh znakov kaznivega dejanja in smo podali poročila po 10. odstavku 148. člena ZKP, za 311 kaznivih dejanj smo vložili kazensko ovadbo ali poročilo v dopolnitev kazenske ovadbe, raziskanost pa je bila 67 %, kar je rahlo nad povprečjem zadnjih 10 let. Raziskanost v desetletnem obdobju je 64 %, tako da bistvenih razlik v raziskanosti ne beležimo, saj je že vsa leta na visokem nivoju.

Škoda, ki je nastala zaradi kaznivih dejanj na območju PP Slovenj Gradec znaša 468.400 €, kar v desetletnem obdobju pomeni za 6 % zmanjšanje škode.

Območje Občine Mislinja:

Na območju občine Mislinja smo obravnavali 51 (37) kaznivih dejanj in pri tem obravnavali 38 (30) osumljencev. Škoda, ki je pri kaznivih dejanjih nastala je bila 75,800 € (10,100). Preiskanost kaznivih dejanj je bila 62,7 % (70,3 %), z lastno dejavnostjo je bilo ugotovljenih 27,5 % (21,6%) kaznivih dejanj.

1.2 KAZNIVA DEJANJA PO POGlavJIH KAZENSKEGA ZAKONIKA

- **Kazniva dejanja (KD) zoper življenje in telo**
Obravnavali smo 4 (8) kaznivih dejanj – 100% raziskanost
- **KD zoper človekove pravice in svoboščine**
V letu 2023 smo obravnavali 4 (2) kazniva dejanja – 100% raziskanost
- **KD zoper zakonsko zvezo, družino in otroke**
Obravnavali smo 12 (4) kaznivih dejanj – 100% raziskanost
- **KD zoper premoženje**
Obravnavali smo 24 (19) kaznivih dejanj – 29,2% raziskanost

Po mesecih smo največ kaznivih dejanj obravnavali v decembru in juniju (preteklo obdobje pa decembra in julija).

Podali smo 35 kazenskih ovadb (28).

1.3 DRUŽINSKO NASILJE, MLADOLETNE ŽRTVE IN OSUMLJENCI KAZNIVIH DEJANJ

Na področju nasilja v družini smo na področju prekrškov kot na področju kaznivih dejanj, ob vsakem sumu prekrška oz. kaznivega dejanja, dogajanje v družini temeljito preverili in zoper storilce dosledno ukrepali. Pri ukrepanju zaradi nasilja v družini smo izrekli 23 ukrepov prepovedi približevanja po Zakonu o nalogah in pooblastilih policije. Obravnavali smo 20 kaznivih dejanj Nasilje v družini, kar je v povprečju zadnjih petih let, 29 kaznivih dejanj Zanemarjanje mladoletne osebe in surovo ravnanje, kar je visoko nad petletnim povprečjem, 3 kaznivih dejanj Odvzem mladoletne osebe, kar je zadnji dve leti velike padec in 1 kaznivo dejanje Neplačevanje preživnine, ki pa ga v preteklem 4 letnem obdobju nismo obravnavali. Prav tako smo obravnavali 10 prekrškov po četrtem odstavku 6. člena ZJRM-1, kar je glede na 7 letno obdobje v rahlem padcu.

V letu 2023 je Policijska postaja Slovenj Gradec obravnavala 13 kaznivih dejanj, ki so jih izvršili mladoletniki, kar je 35 % nad petletnim povprečjem, in sicer 4 kazniva dejanja mučenja živali, 4 neupravičena proizvodnje in prometa s prepovedanimi drogami, 3 omogočanja uživanja mamil in 2 tatvine.

Podatki so za celotno območje policijske postaje in jih zaradi občutljivih podatkov nismo delili.

2. VZDRŽEVANJE JAVNEGA REDA IN ZAGOTAVLJANJE SPLOŠNE VARNOSTI LJUDI IN PREMOŽENJA

2.1. SPLOŠNA ZNAČILNOSTI

Na področju javnega reda smo obravnavali nekoliko več prekrškov, vendar pa je stanje javne varnosti na območju občine Mislinja zelo ugodno.

2.2. KRŠITVE PREDPISOV O JAVNEM REDU

V letu 2023 je bilo na območju PP Slovenj Gradec 254 (224) prekrškov, kar je za 30 % manj od desetletnega povprečja. Kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru je bilo 141 (134), kar je za 17 % manj od desetletnega povprečja ter 113 (90) prekrškov po ostalih predpisih JRM, kar predstavlja 42 % upad glede na desetletno obdobje.

Ocenjujemo, da dosledno delamo v samem mestnem jedru (opazovalne službe, patroljne naloge, kontrole javnih prireditev (v nadaljevanju JP), kontrole lokalov, zbirališč po akciji diler, zbirališč mladih ...), kjer smo v preteklih letih obravnavali največ kršitev.

Opravili smo 851 intervencij, kar je največ v obdobju zadnjih 10 let. Za vse ugotovljene kršitve smo podali 5 obdolžilnih predlogov, izdali 51 odločb v hitrem postopku, 92 plačilnih nalogov, izrekli 63 opozoril in v 43 primerih podali predlog drugemu prekrškovnemu organu za uvedbo postopka o prekršku.

Stanje na področju vseh prekrškov javnega reda in miru ocenjujejo kot ugodno, s posamezni odstopanji. Največ kršitev je bilo obravnavanih s področja Zakona o preprečevanju dela in zaposlitve na črno 25, nato 16 kršitev Zakona o zaščiti živali, 15 kršitev Zakona o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami, 10 kršitev Zakona o javnih zbiranjih, 7 kršitev Zakon o omejevanju uporabe tobačnih in povezanih izdelkov, po 6 kršitev Zakona o omejevanju porabe alkohola, Zakona o gozdovih in Zakona o zasebnem varovanju, po 5 kršitev Zakona o prijavi

prebivališča in Zakona o osebni izkaznici, 4 kršitve Zakona o nalogah in pooblastilih policije ter 13 kršitev drugih predpisov.

V letu 2023 smo izrekli 24 ukrepov prepovedi približevanja po Zakonu o policiji, kar je nekoliko nad desetletnim povprečjem, vendar enako kot v letih 2014 in 2018.

Pridržali smo 7 osebe do iztreznitve, 1 osebo pa smo pridržali s privedbo na sodišče.

Na območju Občine Mislinja:

V letu 2023 je bilo na območju občine Mislinja 42 (30) prekrškov. Kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru je bilo 13 (17).

Za kršitve Zakona o varstvu javnega reda in mira smo podali 1 (0) predlog za uvedbo postopka o prekršku, izdali 2 (4) odločbi v hitrem postopku, izrekli 5 (4) opozoril in izdali 5 (8) plačilnih nalogov.

Drugi prekrški:

- Zakon o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami 4 (1)
- Zakon o zaščiti živali 8 (4)
- Zakon o zasebnem varovanju 1 (2)
- Zakon o prijavi prebivališča 3 (2)
- Zakon o preprečevanju dela in zaposlitve na črno 1 (1)

Kršitelji so bili 20 (12) moških in 9 (5) žensk. Največ kršiteljev je bilo starih med 18 in 34 let. Po državljanstvu pa največ Slovencev. Najbolj obremenjen dan v tednu nedelja nato torek. Pridržanih oseb do iztreznitve, po Zakonu o prekrških 7 (9) zaradi kršitev Cestno prometnih predpisov pa 4 (2).

2.3. PROTESTNI SHODI, JAVNI SHODI IN JAVNE PRIREDITVE

Na samih javnih prireditvah nismo obravnavali kršitev, po Zakonu o javnih zbiranjih smo obravnavali 9 kršitev, povezanih z nepravilnostmi oziroma pomanjkljivostih ob prijavah, po Uredbi o organiziranju službe varovanja na javnih prireditvah pa smo ugotovili eno kršitev. Javnih prireditev sicer nismo varovali, smo pa na veliki večini opravili nadzore. Stanje na področju javnih shodov in javnih prireditev ocenjujemo kot ugodno. Problematike na javnih shodih in prireditvah v Občini Mislinja nismo beležili, posamezne težave smo zaznali le pri prijavah javnih prireditev.

2.4. DRUGO

Skupaj smo v občini Mislinja obravnavali 14 (19) dogodkov, od tega 2 (4) delovni nesreči ali nesreči pri delu, nesrečo pri športu in rekreaciji 1 (1), požar 2 (2), samomor 1 (2), nenadno smrt 1 (0), ostali dogodki 1 (0).

3. ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI CESTNEGA PROMETA

3.1. SPLOŠNE ZNAČILNOSTI

Pri načrtovanju in izvajanju nalog smo zasledovali temeljni cilj policije na področju varnosti cestnega prometa, in sicer s policijsko dejavnostjo v okviru pristojnosti prispevati k višji stopnji varnosti cestnega prometa in slediti nacionalnemu cilju. Pri nadzoru cestnega prometa policisti PP Slovenj Gradec iz leta v leto beležimo povečanje števila ukrepov in sicer na desetletni ravni za več kot 65%, na petletni ravni pa za 57 %. Pri tem smo ugotovili 6.909 kršitev, od katerih smo jih 153 ugotovili pri prometnih nesrečah, za 3.466 smo izdali plačilne naloge, za 3.289 smo izrekli opozorila, za 45 izdali odločbe v hitrem postopku in za 135 hujših kršitev podali obdolžilne predloge sodišču. Odredili smo 8.364 preizkusov alkoholiziranosti, od katerih je bil 201 pozitiven, 2 pa sta udeleženca odklonila. Odredili smo 8 strokovnih pregledov za alkohol,

od katerih je bilo 6 pozitivnih in 16 za mamila, od katerih je bilo 5 pozitivnih, 10 so jih udeleženci odklonili, 1 pa je bil negativen. Zaradi neizpolnjevanja pogojev za vožnjo voznikov ali vozil smo zasegli 27 motornih vozil.

3.2. PROMETNE NESREČE

V letu 2023 se je na območju Policijske postaje Slovenj Gradec pripetilo 140 prometnih nesreč, kar je nižje od povprečja zadnjih 10 let, ki znaša 154 prometnih nesreč letno. Od tega se je pripetila 1 prometna nesreča s smrtnim izidom (leto prej 2), v 55 prometnih nesrečah je bilo 68 oseb telesno poškodovanih (leto prej 71), obravnavanih pa je bilo še 84 prometnih nesreč z materialno škodo.

Skupni delež alkoholiziranih povzročiteljev prometnih nesreč s telesnimi poškodbami je znašal 10,6 (leto prej 12,5%), voznik osebnega avtomobila, ki je povzročil prometno nesrečo s smrtnim izidom, pa ni bil alkoholiziran. Delež alkoholiziranih povzročiteljev pri PN z materialno škodo pa je znašal 8 %. Pri tem je bila povprečna stopnja alkoholiziranosti pri povzročiteljih prometnih nesreč 1,36 g/kg pri telesnih poškodbah in 1,47 g/kg pri prometnih nesrečah z materialno škodo.

Na območju PP Slovenj Gradec smo v preteklem letu beležili 19 prometnih nesreč s pobegom, od katerih ni bilo nobene s hudimi telesnimi poškodbami ali smrtjo udeleženca, bila pa je ena z lahkimi telesnimi poškodbami, katero smo raziskali, neraziskane pa so ostale 3 prometne nesreče z materialno škodo.

Na območju občine Mislinja:

V prometu naloge na območju občine Mislinja opravljajo še druge policijske specializirane enote, med njimi največ Postaja prometne policije Celje, zaradi česar bo predstavljena skupna statistika.

Na območju občine Mislinja smo obravnavali 21 (39) prometnih nesreč, po vzrokih največkrat neprilagojena hitrost 8 (8), neustrezna varnostna razdalja 3 (5), neupoštevanje pravil prednosti 2 (2), nepravilna stran in smer vožnje 1 (10), premiki z vozilom 1 (4), ter 6 (7) ostali vzrok, med katerimi pa ni bilo nepravilnih prehitevanj (4) in nepravilnosti na tovoru (1).

Po številu prometnih nesreč in ugotovljenih kršitev prekoračitev hitrosti je v preteklih treh letih negativno izstopal odsek glavne ceste I. reda št. 4, odseku št. 1259, v bližini kilometra 9.000 (izven naselja Straže), kjer se je v letu 2022 pripetila tudi prometna nesreča s smrtnim izidom motorista. Zaradi tega smo na tem delu povečali prisotnost in pogosteje ugotavljali prekoračitve hitrosti voznikov, kljub temu pa še prihaja na navedenem delu do prometnih nesreč, predvsem v času slabših voznih pogojev (ob sneženju, dežju in poledici). Druga t.i. »črna točka« preteklih treh let je bila v letu 2023 ugotovljena na glavni cesti I. reda št. 4, odseku št. 1260, v bližini kilometra 0.000 oziroma križišča z regionalno cesto II. reda št. 431, pri gostišču Joško, kjer kakšni ukrepi s strani DRSI še niso bili sprejeti, policisti pa smo povečali prisotnost in nadzor na navedenem delu cest.

Prometna nesreča s hudimi telesnimi poškodbami je bila 1 (3) in sicer na Kozjaku, dočim prometne nesreče s smrtnim izidom v letu 2023 ni bilo. Prometnih nesreč z lažjimi telesnimi poškodbami smo obravnavali 10 (9).

Na območju občine Mislinja je bilo ugotovljenih 866 (1.613) kršitev. Od tega je bilo 442 (659) kršitev zaradi neprilagojene hitrosti vožnje, 20 (81) kršitev zaradi neuporabe varnostnega pasu, 29 (101) kršitev uporabe mobilnih telefonov med vožnjo, 30 (37) kršitev vožnje pod vplivom alkohola, 15 (17) kršiteljev pa smo obravnavali zaradi vožnje brez veljavnega vozniškega dovoljenja in jim v večini primerov zasegli vozila.

Zaradi kršitev cestno prometnih predpisov smo izdali 538 (869) plačilnih nalogov, podali 19 (28) obdolžilnih predlogov na sodišče, izdali 30 (37) odločb v hitrem postopku ter izrekli 306 (699) opozoril.

3.3. NADZOR IN UREJANJE CESTNEGA PROMETA

Pri rednih oblikah dela in ob poostrenih nadzorih smo redno opravljali nadzor cestnega prometa.

V zimskem in pomladanskem času se je stanje cest na več mestih poslabšalo, o čemer smo sprotno obveščali pristojne službe, vendar je bilo vse povezano s pripravljenostjo vzdrževalcev cest in njihovo zmožnostjo za odpravo pomanjkljivosti. Večjih težav preteklo zimo na cestah ni bilo.

V času letne turistične sezone gostitev nismo beležili, športnih in drugih prireditev, ki bi v večjem obsegu ovirale varnost v prometu.

Med prazniki letos ni bilo izstopajočih prometnih obremenitev, dnevne gostitve pa se še pojavljajo med delavnik v času med 6.00 in 9.00 ter med 14.00 in 17.00 uro.

4. NADZOR DRŽAVNE MEJE IN IZVAJANJE PREDPISOV O TUJCIH

Glede na problematiko iz prejšnjih let smo največji poudarek pri svojem delu namenili zagotavljanju nadzora nad zakonitostjo bivanja tujcev. Pri zagotavljanju nadzora nad zakonitostjo bivanja tujcev smo izvajali nadzore prioritetno nad gostinskimi in turističnimi objekti, ki sprejemajo ljudi na prenočevanje (prijavno – odjavna služba), na vseh večjih gradbiščih cest in objektov, kjer se tujci začasno zaposlujejo, in tudi nadzor nad tujci, ki jim je na območju policijske postaje poteklo dovoljenje za prebivanje. Prav tako smo opravljali preverbe oz. kontrole v podjetjih, kjer so zaposlovali tujce in opravljali kontrolo nad policijsko prijavo prebivališča. Opravili smo 6 poostrenih nadzorov. Skupno število ugotovljenih kršitev Zakona o tujcih je bilo 22. Razmeroma majhno število delno pripisujemo dejstvu, da tujci dela opravljajo pri večjih podjetjih in na večjih gradbiščih na področju gradbeništva ter gostinstva in hotelirstva, pri katerih so praviloma urejeni statusi tujcev.

Obravnavali smo 4 kršitve na področju Zakona o preprečevanju zaposlovanja in dela na črno. Za tri smo podali pisni predlog FURS, v enem primeru pa so zadevo na kraju prevzeli delavci FURS, s katerimi smo skupaj izvajali poostren nadzor.

UE Slovenj Gradec nam je poslala 6 izdanih odločb, s katerimi je prenehalo dovoljenje za začasno prebivanje in delo tujcem. Vse smo ustrezno obdelali, eno pa smo izvršili, ker državljan Kosova v roku ni zapustil države, za ostale pa je bilo ugotovljeno, da so jo zapustili sami.

Izdali smo 2 odločbi o prostovoljni vrnitvi tujcem zaradi nezakonitega prebivanja, enemu državljanu Kosova in enemu državljanu Srbije.

Zoper 2 tujca, ki sta bila storilca KD Nasilja v družini (izven zakonski skupnosti), smo podali kazenski ovadbi in predloga za razveljavitev dovoljenja za bivanje UE Slovenj Gradec.

Navedene kršitve v letu 2023 niso bile obravnavane na območju občine Mislinja.

5. VAROVANJE OSEB IN OBJEKTOV

5.1. SPLOŠNE ZNAČILNOSTI

Naloge v zvezi varovanja določenih oseb in objektov v letu 2023 nismo izvajali na območju Mestne občine Slovenj Gradec, smo pa aktivnosti izvajali na območju Mislinje – v sklopu načrta

varovanja varovane osebe Dr. Valentina Prevolnik Rupel, ministrica za zdravje Vlade Republike Slovenije. Varovanja so potekala po posebnem načrtu varovanja. Kontrole objekta in okolice smo izvajali skladno z načrtom oz. v primeru večjega tveganja v dogovoru in navodilih CVZ in PU Celje. Ob aktivnostih posebnosti nismo ugotovili, spremembo ocene ogrožanja nismo načrtovali.

Policisti PP Slovenj Gradec so večkrat bili poslani tudi na sprožitve signalno varnostnih naprav. Ob rednem delu so kontrolirali okolice bančnih ustanov, pošt ter bankomatov.

III. DRUGE DEJAVNOSTI

1. POLICIJSKO DELO V SKUPNOSTI

Preventivne naloge smo opravljali v skladu z načrtom v skupnost usmerjenega dela. Ocenjujemo, da smo dvignili ne samo količino ampak tudi kvaliteto opravljenih preventivnih aktivnosti, katere so izvajali predvsem vodje policijskih okolišev.

V letu 2023 smo izvedli 224 različnih preventivnih dejavnosti, kar je občutno nad povprečjem zadnjih desetih let, ki naša 174. Med izvedenimi preventivnimi aktivnostmi najbolj izstopajo:

- izpeljava preventivnih projektov (Policist Leon, Ne pozabite na varnost, Otrok policist za en dan...)
- predstavitev varnostnih razmer občinskim svetom, vaškim in četrtnim skupnostim
- delo v okviru SPVCP
- različne preventivne aktivnosti: predavanja na temo prometne varnosti, predavanja v okviru predmeta etika na temo vandalizem, predavanja učencem na smučiščih, predavanja na temo vrstniško nasilje in druga predavanja, sodelovanje v SPVCP, objave na spletnih straneh, pisna obvestila...
- največ dela je bilo opravljenega v šolah (141) in društvih (21), po področjih pa na področju javnega reda in miru (93 aktivnosti) in prometne varnosti (85 aktivnosti).

2. OPERATIVNO OBVEŠČANJE IN POROČANJE

Obveščanje in poročanje med PP in PU OKC je potekalo v skladu z navodilom o poročanju in obveščanju.

V letu 2023 je bilo na OKC PU Celje za območje PP Slovenj Gradec prejetih 1.371 klicev na OKC zaradi interventnih dogodkov, kar je največ v obdobju zadnjih petih let.

Reakcijski čas je znašal za vse interventne dogodke 17:33 (povprečje enot PU Celje 20:40), za nujne interventne dogodke pa je znašal intervencijski čas 10:46 (povprečje enot PU Celje 12:03), kar sta sicer najdaljša časa v primerjavi s petletnim povprečjem.

Podatki so zajeti za območje celotne policijske postaje in ne samo za območje Občine Mislinja, saj le teh podatkov ni ločeno in jih pridobivamo od Policijske uprave.

Dežurni je glede na vrsto dogodka praviloma napotil na kraj ustreznega policista (LKS, VPO ali patroljo) in glede na okoliščine ali intenzivnost kršitve ustrezno število policistov. Ob večjih kršitvah javnega reda je na kraj napotil več patrolj. Ob prijavi hujših kaznivih dejanj (ropi, ...) so posredovali vsi prisotni policisti, kriminalisti in starešine, delo pa je koordiniral načelnik ali starešina preko dežurnega PP. Neuspešnih intervencij, ki bi bile posledica premajhnega števila ustrezno usposobljenih policistov ni bilo. Dežurni policisti so tudi v 2023 prejeli več usmeritev in konkretnih navodil, kako naj usmerjajo policiste in jim dodatno svetujejo, kaj naj v določenih primerih še opravijo. V času odsotnosti katerega od stalnih dežurnih policistov je to delo

opravljaj praviloma bolj izkušen policist (LKS, VPO). V vseh primerih so interventne napotitve in usmerjanja policistov potekala v skladu s pooblastili in usmeritvami. Pritožb na delo policistov, ki bi bile povezane s časom prihoda na kraj, enota ni prejela. Mesečno smo spremljali pregled intervencijskih časov, vendar teh dogodkov nismo beležili. Policisti PP Slovenj Gradec so med letom večkrat nudili pomoč drugim sosednjim PP, še posebej PP Dravograd in to predvsem v času, ko PP Dravograd ni imela na razpolago svoje patrolje.

3. FORENZIČNA IN KRIMINALISTIČNO-TEHNIČNA DEJAVNOST

3.1. KRIMINALISTIČNA DEJAVNOST

V letu 2023 smo opravili skupno 75 ogledov krajev kaznivih dejanj in drugih dogodkov, kar je rahlo pod povprečjem zadnjih 10 let. V 65 primerih smo pri obravnavi kaznivih dejanja zasegli predmete. V letu 2023 je bilo opravljenih 11 hišnih preiskav, kar je nad povprečjem zadnjih 10 let.

4. ANALITSKA DEJAVNOST

Analitska dejavnost se na PP Slovenj Gradec izvaja v okviru izdelav ustaljenih analiz (napr. analiza tveganja na področju dela po tujcih). Poleg navedenega se glede na problematiko izdelujejo analize na področju cestnega prometa, splošnih policijskih nalog in kriminalitete.

Tedenske analize se opravljajo na posvetih vodstva Policijske postaje Slovenj Gradec. Vse ostale analize pa po področjih delovanja, pri čemer se na področju kriminalitete intenzivno sodeluje z analitsko službo SKP PU Celje.

Analize zajemajo pregled varnostnih dogodkov na vseh omenjenih področjih in ukrepe za njihovo preprečevanje oziroma odpravljanje. Mesečne analize na področju kaznivih dejanj, predvsem velikih tatvin, pridobivamo s strani analitske službe SKP PU Celje.

Na podlagi analiz se sestavljajo načrti dela in planirajo poostreni nadzori posameznih varnostno najbolj obremenjenih območij. V primeru poslabšanja varnostne situacije se delo policistov planira v območja, kjer se takšna problematika pojavi.

Na podlagi analiz s področja cestnega prometa se delo prometnih patrolj in dodatnih patrolj usmerja na odseke cest, kjer je problematika izstopa. Izvaja se tudi analiza preventivnih dejavnosti in operativnih informacij.

Z izdelavo analiz bomo nadaljevali in se na podlagi rezultatov prilagajali obstoječi varnostni problematiki

5. SPREMLJANJE IZVAJANJA POLICIJSKIH POOBLASTIL IN OGROŽANJA POLICISTOV

V letu 2023 smo ugotovili identiteto 477 oseb, kar je najmanj v obdobju zadnjih 10 let. Skupaj smo v letu 2023 pridržali 17 oseb, od katerih je bilo 7 pridržanj zaradi kršitev JRM po 109/2 členu ZP-1, po ZPrCP 4 oseb, v skladu z 110/2 ZP smo privedli 1 osebi. Zaradi utemeljenega suma storitve kaznivih dejanj smo v skladu z ZKP pridržali 5 osebe in eno privedli k preiskovalnemu sodniku.

V letu 2023 smo policisti skupaj uporabili 31 prisilnih sredstev, kar je pod povprečjem zadnjih 10 let. Vsa prisilna sredstva so bila ocenjena kot zakonita in strokovna: 19 x telesna sila, 11x sredstva za vezanje in vklepanje in 1x sredstvo za prisilno ustavljanje prevoznih sredstev. Pri uporabi prisilnih sredstev so 4 osebe utrpeli vidne zunanje znake uporabe prisilnih sredstev,

nihče ni lahko telesno poškodovan. Pri uporabi prisilnih sredstev je bil 1 policist lahko telesno poškodovan.

Policistom v letu 2023 ni bila izrečena grožnja. Do napada na policiste ni prišlo.

6. REŠEVANJE PRITOŽB

Na Policijski postaji Slovenj Gradec pritožbe rešujeta dva pomočnika načelnika in načelnik policijske postaje. Reševanje pritožb poteka v skladu s Pravilnikom o reševanju pritožb zoper policiste in zakonom o nalogah in pooblastilih policije.

V letu 2023 smo prejeli 6 pritožb, od tega je bilo 5 zadev zaključenih brez obravnave, 1 pa se je uspešno zaključila v pomiritvenem postopku. Število pritožb je bilo v letu 2023 največ v obdobju petih let.

V zvezi pritožb na postopek policistov, na Policijski postaji Slovenj Gradec nadaljujemo z izobraževanjem policistov v smislu ravnanja v skladu s pooblastili in kodeksom policijske etike in sicer v sklopu odprav v službo, planiranih izobraževanj, delovnih sestankov in strokovnih posvetov. Policiste poskušamo predvsem pripraviti do tega, da bodo imeli primeren in spoštljiv odnos do strank. V primerih, ko pa ukrepanje zahteva uporabo prisilnih sredstev in drugih oblik prisile pa doseči, da bodo postopki učinkoviti, v skladu s pooblastili in vsemi načeli uporabe prisilnih sredstev.

V letu 2023, kako tudi 10 let poprej, zaposleni na PP Slovenj Gradec, niso bili osumljeni storitve kaznivega dejanja.

Podatki so za celotno območje policijske postaje. Za območje Občine Mislinja nismo beležili pritožb.

Pripravila:
Boris Šmid
pomočnik načelnika PP
policijski inšpektor specialist I

Robert Kovačič
pomočnik načelnika PP
policijski inšpektor specialist I



Marko Hriberšek
načelnik policijske postaje
policijski inšpektor I

Poslati:
- naslov po e-pošti